Monyas 1 «OcHoBbI padoThl B Maple». 3aganust 1isi noBTOpeHNs

3aganue 1. Beruucnuts / 34 ¢ BoceMHaAIaThi0 3HaYanumMu nudpamu. Mcmonassyite
IBa crioco6a — omuio koman bl evalf u nepeonpenenenue nepemennoit Digits.
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3ananue 2. Pasnoxkuts MHOrOWIeH f = X2 —X2 Ha MHOXKUTEJH, PEIINTh ypaBHEHHE
f(X)=0 u HaiiTi cyMMy ero KopHeii.
3anmanue 3. VipocTuts BelpaxkeHHe €OS X(4Sin X —8sin > X), mpuBes K OQHOMY WiCHY
3anaunue 4. [IpuBecTu Mog00HbIE /111 BRIPAKECHHS

3xy? +3x%y + y3 +6xy—3y? +9x+ x° + 3y
OTHOCHUTEJIBHO IEPEMEHHOM X U OTHOCUTEJIBHO IIEPEMEHHOM ).

3ananue 3. [lepeBectu uncno 127 u3 AeCITUUHON CUCTEMBI CUMCIIEHHUS B JIBOUYHYIO,
BOCBMEPHUHYIO, IecTHamarepuunyto (ommuu binary, octal, hex). IIpeoGpa3oBath
panroHanbHyI0 Apobs 4/3 B umciio ¢ miasaroiei Toukoi (tum float).

3ananue 6. Ompenenuts ¢ynkmuio  h(X) = x*sin(2x+1) ¢ momompio omeparopa-
CTpEJIKM U HaWTH IpuOImKeHHoe 3Hauyenue Beipaxkenus h(3.29) +h(-3.1).

X2 —2x+2, -3<x<4
Bananue 7. 3a1aTh KyCOYHO-HENPEPHIBHYIO (YHKIHUIO Y = X—5, x<-3 u
—X=2, X>4

MOCTPOUTH €€ TpaduK.

3ananue 8. [IpoBepuTh, ABIAIOTCS M 3HaUEHUS X=1, X=2 U X=3 KOpHAMU ypaBHEHUS
X — 16 x* + 51 x — 36 = 0 (koMaHa SUDS).

3amanue 9. Bbrunciaute npHONMIKEHHO BCE BEIIECTBCHHBIC PEIICHUS YpaBHEHUS
9.5—x? =4sin(2x)+4 (ucmomb3oBath rpaduK U 1TOAGOpA HMHTEPBATOB IOMCKA

KopHeii). [IpoBepuTh KaXk10€ U3 HaliIeHHBIX PEIISHHIA, TIOACTABIISS €T0 B IEPBOHAYATIBLHOE
ypaBHeHue. HaliTi KOMITJIEKCHBbIE KOPHHU C ToMoIbio aketa RootFinding.

3ananue 10. Pemmth cucreMy HEpaBEHCTB aHAJIMTHUECKU U rpaduyecku, monodpas
HOJXO/ASIIMEe HHTEPBAJIBI 110 0cAM. M300pa3uTh OTKPBITYIO TPAHUILY KPACHOM MyHKTUPHOM
JUHUEH, M300pa3uTh 3aKPBITYIO TPaHUIy KpPAaCHOM CIUIOIIHOM JIMHUEH, BHYTPEHHIOI
00J1aCTh 3JIUTH 3€JIEHBIM IIBETOM, BHEIIHIOIO 00J1aCTh 3aIUTh OEJIBIM IIBETOM.

X +0.25y <10,
0.08x+0.04y <1.2,
x>0

y>0

3ananue 11. Pemmnth ypaBHEHHE ¢ mapamerpaMu ax® —bx? +cX =0 OTHOCHTETBHO X .
Onpenenuth 3HaYCHUs TApaMETPOB, MPU KOTOpPbIe ypaBHEHHE OyleT UMeTh 1) KpaTHbIe
KOPHH, 2) BCE BEIIECTBEHHbIE KOPHU. 3aNucaTh OTBET B TEKCTOBOM KOMMEHTAPUHU.



3aganue 12. HaiiTu  BelieCcTBEHHBIE  KOPHH  YpaBHEHUS x* +3x? -8x+3=0,
0T00pasuTh KOPHU IpaduuecKu (CHMBOJI — MOJBIA KpyKok (Symbol=circle) pa3zmepa 20).

3amaunue 13. Haiinure TouHOE M TPHOIMIKEHHOE pEIICHUE JIMHEHWHOW CHUCTEMBI JIBYX
4x +3y =12,
5x -7y =35
[TpoBepuTh penieHne rpadhuuecKku.

YpaBHEHUN { . BbImomHUTE IPOBEPKY pELICHUs C MOMOIIM KOMaH/bl SUbS.
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3ananue 14. Ucnons3ys cerky 30 Ha 30 y3/10B, IOCTPOUTH rpaduK GyHKIUH ¢ >

2, 2
111 007aCTH ONIPENENCHUS x = -4 .4, y = -4 .4, IBETOM, 3aBUCSILUM OT BEJITMYUHBI x~ + y

3ananue 15. [TocTpouTh 3/IMIIC CUHETO IIBETA C TOPU3OHTAIBHOM MOJIYOChlO, paBHOMU 4
U BEPTUKAIBHOM IOJyOChI0, paBHOM 9, C LIEHTPOM B Hayaje KOOpAUHAT. Mcroyib30BaTh
koMan 1y nakera plottools s mocrpoenus ssmnca.



